

27 декабря в МОУ «Бутырская ООШ» прошли новогодние утренники в дошкольной группе, а затем и для обучающихся 1-9 классов. На утреннике было много гостей. Дети пришли на представление в костюмах разных героев. Школьники и воспитанники, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами. Утренники прошли весело и интересно. А также учащиеся нашей школы были награждены грамотами за участие в конкурсе «Новогодний чемодан со старой елочной игрушкой».

